



Интернет-портал руководителей  
учреждений культуры

ИСХ. № СД-25/04/16  
Об административно-информационном  
партнерстве в рамках вебинара

Начальнику Управления  
Алтайского края по культуре  
и архивному делу Безруковой  
Елене Евгеньевне

Добрый день, Елена Евгеньевна!

26 мая 2016 года в 10:00 по московскому времени Интернет-портал «Управление учреждениями культуры» проводит бесплатный вебинар для руководителей учреждений культуры «Оптимизация сети культурных учреждений по «дорожной карте», где будут обсуждаться актуальные вопросы и инновации в сфере культуры.

Оказав поддержку в рамках мероприятия, Вы получаете следующие социальные выгоды:

- Развитие профессиональных навыков специалистов-управленцев культурных учреждений;
- Систематизирование работы в сфере управления культурными учреждениями;
- Формирование доверительных отношений между населением и региональными органами власти;
- Повышение качества оказываемых услуг;

Повышение квалификации кадров в сфере культуры по всей России приведёт к улучшению функционирования данной сферы. Это, в свою очередь, отражается на уровне жизни населения, что ведёт к образованию атмосферы лояльности к органам власти.

Уважаемая Елена Евгеньевна, организационный комитет просит Вас оказать административно – информационное содействие в рамках вебинара:

- разрешение на размещение информации о бесплатном обучающем онлайн-семинаре, который будет проходить 26 мая на сайте Управления Алтайского края по культуре и архивному делу Вашего региона
- оповещение отраслевых организаций о предстоящем мероприятии (просьба добавить почту [g.petrova@culture-info.ru](mailto:g.petrova@culture-info.ru) в базу контактов рассылки).

Пожалуйста, сообщите о своем решении в организационный комитет интернет-портала «Управление учреждениями культуры» специалисту по связям с общественностью Петровой Жанне Николаевне до 5.05.2016

по телефонам: 8 (495) 135-39-90 (доб. 115), 8 (905) 561 -04-32  
или по e-mail: [g.petrova@culture-info.ru](mailto:g.petrova@culture-info.ru)

С уважением,  
Исполнительный директор  
Организационного комитета

С.В. Шевелев

29 04 6  
24-28/4 42

## Оптимизация сети культурных учреждений по «дорожной карте»

В рамках глобальной информатизации возникают новые модели коммуникации. Они определяют характер культуры и функционирование объектов данной отрасли, а культурная политика направлена в первую очередь, на повышение её эффективности.



В рамках реформирования учреждений культуры была разработана так называемая «дорожная карта» - план мероприятий «Изменения в отраслях социальной сферы,

направленные на повышение эффективности сферы культуры».

Главной оценкой функционирования какой-либо отрасли является её эффективность. Для сферы культуры критерием эффективности не может быть лишь доходность учреждений, количество денег в кассе не определяющий показатель. Наиболее значимым считается степень влияния имеющихся культурных ресурсов на уровень жизни людей, полнота их использования. Только научившись грамотно управлять ресурсами объектов, можно говорить об эффективном менеджменте в учреждениях культуры.

«Дорожная карта» предполагает проведение масштабной работы регионов по оптимизации работы кадров и использованию ресурсов культурных объектов.

Для того чтобы помочь разобраться в нюансах программы, обсудить инновации и острые вопросы в сфере культуры, **26 мая в 10:00 по московскому времени будет проведён бесплатный онлайн-семинар для руководителей учреждений культуры «Оптимизация сети культурных учреждений по «дорожной карте»».**

Приглашённый эксперт - **Светлана Николаевна Горушкина**, заместитель директора центра «Гражданское общество и социальные коммуникации», доцент кафедры Юнеско, кандидат социологических наук.

Ознакомиться с подробной программой онлайн-семинара и зарегистрироваться для участия можно на сайте [culturemanagement.ru](http://culturemanagement.ru).